

La victoria

SEMANARIO CATOLICO DE BEJAR

FUNDADO POR DON SANTIAGO AGERO BROCHIN EN 1894

Dirección: PUERTA DE AVILA, NÚM. 17, 2.º

Administración: MAYOR DE REINOSO, N.º 14, (comercio)

PRECIO DE SUSCRIPCION: Un Año 10 Pesetas.

Todo a derechas

Si fuéramos aficionados al exhibicionismo erudito, ya nos arreglaríamos para deslumbrar al lector con una formidable balumba de datos rebuscados y de frases rimbombantes.

Pero preferimos decir en canto llano la escueta verdad que nos brinda la Historia y nos ofrece la experiencia de cada día. Y la verdad es esta: donde quiera que aparece el empuje izquierdista, allí empieza la ruina de los positivos valores en que se concreta y afianza la vitalidad de los pueblos; la experiencia nos alecciona de que para engrandecimiento de las naciones, es indispensable hacerlo «todo a derechas», esto es, con las derechas y por las derechas.

La religión, la sociología, la política, todo lo que se relaciona directamente con la vida del hombre, queda demolido al solo contacto del virus izquierdista. Y es porque el izquierdismo en religión es apostasía, herejía, cisma, ateísmo, negación, al fin de todo valor transcendente; en sociología, es individualismo, colectivismo, socialismo, comunismo, anarquismo, negación, al cabo, de toda valoración ética; en política, es liberalismo, democracia, parlamentarismo, sufragismo, sectarismo de partidos, negación, al fin y al cabo, de toda valoración transcendente, ética y social.

Es la lección abierta que nos manifiesta de continuo el libro de la Historia. En todos los tiempos, en todos los países es la consecuencia obligada y constante.

Todos los cataclismos descivilizadores, con su cortejo de incendios de templos y bibliotecas, destrucción de obras de arte, asesinatos, robos, sacrilegios, hambre y miseria, son la revelación natural de lo que lleva dentro el izquierdismo.

La reconquista del progreso y de la cultura fué siempre—lo es siempre—obra de las derechas, del fraile paciente que reconstituye o descifra un códice, del clérigo abnegado que rehabilita un alma, de un Papa pacificador, de un gobernante creyente que reconstruye un pueblo, crea un Estado o forma una nacionalidad.

Las izquierdas, los descreídos, los eternos debehadores, no entienden de creaciones, tienen el sino atávico de la destrucción.

De ahí la aterna lucha entre izquierdas y derechas; unos edifican y otros destruyen. La historia de la humanidad no es más que eso, la pugna entre el bien y el mal, entre el ser y su negación, entre la verdad y el error.

Pero el pueblo, el buen pueblo, in-

consciente niño, que es llevado y traído siempre por los más levantiscos, por los más audaces, no ve, en su ignorancia, estas lecciones de la Historia, ni advierte el ejemplo aleccionador de la experiencia cotidiana. Desconoce la terrible fuerza demolidora que para él tiene el izquierdismo, e ignora el rico veneno que para su progreso y bienestar atesora el auténtico derechismo.

Y eso es lo que hay que hacer ver al pueblo. Repetirle por activa y por pasiva que el único fruto sacado de todas las revoluciones izquierdistas, no ha sido otro que la exaltación de los caudillos que explotan su sencillez, arman su brazo y se aprovechan de las convulsiones violentas de los pueblos para encumbrarse ellos mismos sobre sus escombros.

Hay que convencer al pueblo de la

necesidad que tiene de reflexionar un poco, lo suficiente para darse cuenta de que ni aún en las mayores conquistas revolucionarias, quedó redimido el proletario, ni extinguida la indigencia del pobre, ni cumplidas las promesas deslumbradoras, que desde la serpiente del paraíso hasta hoy, han salido de la boca de todos los engañadores.

Hay que llevar a la persuasión del pueblo la certeza—la verdad verdadera—de que para un honesto vivir, pacificador y honrado, para el disfrute gozoso de una vida espiritual, moral y social, tal como corresponde a la personalidad humana, para que haya pan para todos, orden jurídico igualitario, progreso constante, imperio de virtudes y perennidad en el disfrute de los bienes que Dios prodiga en tan espléndida Naturaleza como la que ha puesto al servicio del hombre, no hay otra cosa, lo mismo en lo religioso, que en lo social y que en lo político, que hacerlo «todo a derechas».

E. TORKAL.

¿Del río o de las fuentes?

Con ocasión del informe emitido por el señor Martín Ceñudo como delegado del servicio de Fomento, en la sesión celebrada por el Ayuntamiento el 25 del mes pasado, sobre el resultado del aforo de las aguas en la vertiente Sur de la Peña de la Cruz y Peña Negra, el señor Gómez-Rodulfo, después de aplaudir al señor Martín Ceñudo dijo, que si hubiera necesidad de hacer una derivación del río «Cuerpo de Hombre», podemos tener la seguridad de que estas aguas serán altamente higiénicas y saludables, citando algunas poblaciones importantes, entre ellas Valencia, que tienen su abastecimiento con aguas del río Turia.

No hemos de repetir los argumentos que, técnicos en la materia, han expuesto en estas columnas, acerca de las ventajas que para la higiene y salubridad de una población tienen las aguas de fuentes sobre las de ríos. La mejor prueba de que así lo entiende el Ayuntamiento, después de la campaña que sobre este importantísimo asunto venimos sosteniendo en nuestro semanario, está en las gestiones que, tanto por el señor Gómez-Rodulfo, como por el señor alcalde, se han hecho en Madrid para conseguir del ministerio de Agricultura, Industria y Comercio, el envío de personal técnico, que practique en nuestro monte los reconocimientos

necesarios para el alumbramiento de aguas.

Aplaudimos esta decisión del Ayuntamiento y cuantas gestiones se hagan al fin indicado, pues éste creemos que es el camino para dotar a Béjar de aguas puras y sin probable contaminación.

El señor Gómez-Rodulfo citó el hecho de la ciudad del Turia y nosotros pudiéramos citarle muchas poblaciones que se abastecen de aguas de río. París se surte de aguas del Sena, aunque éste arrastra toda clase de gérmenes patógenos, pues es uno de los ríos más sucios del mundo, pero allí la necesidad obliga, pues no hay fuentes capaces de abastecer a la numerosísima población de la capital de Francia, teniendo que acudir a modernos procedimientos depuradores para que el agua sea potable, sin que pueda evitarse el sabor a cloro de la misma.

Que más, en Salamanca, se bebe el agua del Tormes, sometida a galerías filtrantes y máquinas depuradoras, pero es porque no tienen fuentes con caudal suficiente para el abastecimiento de la capital de la provincia; y otro tanto ocurre en muchas poblaciones importantes.

Cierto es que las aguas de nuestro río «Cuerpo de Hombre», en su origen, son puras como las de las fuentes, y también lo es, que las aguas de

los ríos, durante su curso, sufren una autodepuración, pero, a parte de que traerlas del río sería mucho más costoso que de las fuentes, ¿quién evita que las del río se contaminen, en su curso, con las deyecciones de los ganados y hasta con las materias que los pescadores furtivos emplean para la pesca?

Para evitar estos graves inconvenientes, sería necesario aislar las aguas del río hasta su conducción subterránea si se quería que continuaran siendo puras, lo cual supondría un gasto enorme.

Repetimos nuestro aplauso al acuerdo del Ayuntamiento de buscar por todos los medios el agua necesaria para el abastecimiento de Béjar de las fuentes del monte u otras subterráneas que en el mismo puedan existir, antes de acudir a traer las del río, pues entendemos que la captación de las primeras sería más económica que la conducción de las del último, con la ventaja enorme de aquéllas sobre las de éste de su pureza, condición esencial cuando del abastecimiento de una población se trata.

Y nuestro aplauso también al señor Martín Ceñudo, por su decisión de oponerse a que se traigan las aguas del río, mientras exista probabilidad de que puedan tomarse del monte las que se necesiten.

CONSEJO SUPERIOR DE LAS CAMARAS DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION

Acaba de celebrar su sesión cuatrimestral reglamentaria el Consejo Superior de las Cámaras de Comercio, Industria y Navegación, bajo la presidencia del señor Mahou.

Con motivo de cumplirse en 1936 el cincuentenario de la creación y el vigésimoquinto aniversario de la reorganización de las Cámaras, se acordó celebrar varios actos conmemorativos.

En los tres días que el Consejo estuvo reunido, la mayor parte de las deliberaciones fué dedicada al estudio de la situación económica y a los problemas que la afectan.

Fueron designadas ponencias para formular afirmaciones y concretar conclusiones respecto a los asuntos siguientes: Intervencionismo del Estado, política comercial, protección a la industria nacional, mercado del dinero, presupuestos del Estado y proyectos del ministerio de Hacienda, comunicaciones marítimas y transportes terrestres y política social.

Dichas ponencias sirvieron de base a una amplia y detenida discusión, aprobándose por unanimidad las conclusiones que acerca de dichos temas se elevarán inmediatamente al Gobierno.

“CASARENTE”
 El vino tipo de Extremadura
 Fino, especial para mesa
VENTURA GONZALEZ
 Frente al Fielato de la Corredera

García y Cascón, S. A.
 Banqueros
 Béjar.

Se acordó expresar al señor ministro de Hacienda la satisfacción con que se ve el elevado propósito en que se inspira su labor.

Se prestó especial atención a diversos problemas que afectan a la Banca, dándoles toda la importancia que merecen.

De otros muchos asuntos trató el Consejo recogiendo peticiones formuladas por las Cámaras y acordando llevar a cabo, entre otras gestiones, algunas referentes a divisas, al cobro de créditos en el extranjero, y a la inclusión de los vinos en la lista de las mercancías exentas del aumento acordado para los fletes de cabotaje.

Excursión colectiva organizada por “Peñalara” a Garmisch y Partenkirchen (Alemania) con motivo de los Juegos Olímpicos de invierno de 1936

Duración total de la excursión, diez días. Salida de Madrid el día 8 de febrero a las 23. Regreso a Madrid el día 20 del mismo a las 7:30. La permanencia en Garmisch comprende cuatro días completos de la celebración de los Juegos Olímpicos, del 12 al 16 de febrero de 1936. Precio total del viaje por persona en grupo de diez 580 pesetas.

CONDICIONES

- Este precio incluye:
- 1.ª Billetes de ferrocarril en tercera clase todo el recorrido.
 - 2.ª Alojamiento en hoteles de categoría modesta, comprendiendo pensión completa y las habitaciones necesarias.
 - 3.ª Propinas al servicio de los hoteles, impuestos de estancia y tasas.
 - 4.ª Traslado de las estaciones y a los hoteles y viceversa incluyendo el equipaje de mano.
 - 5.ª Comidas en los coches restaurant o en ruta.
 - 6.ª Franquicia de 30 kilogramos de equipaje facturado en España y Francia.
 - 7.ª Los servicios de nuestros intérpretes en estaciones y fronteras.
 - 8.ª Un carnet de ruta con itinerario y horario de trenes, etc.
 - 9.ª Un seguro de equipajes de 500 pesetas por persona.
 - 10.ª Los servicios de un técnico de la Agencia.
- Quedan excluidos del presupuesto:
- 1.º Vinos, aguas minerales, licres y extras.
 - 2.º Propinas al servicio de los coches restaurant.
 - 3.º El servicio de los mozos de estación.

NOTA.—Este precio está sujeto a las fluctuaciones de los cambios de monedas y de tarifas ferroviarias.

PLAZO DE INSCRIPCIÓN

Debido a la gran afluencia turística

a los Juegos Olímpicos de invierno, hay que notificar con la debida antelación las inscripciones a la excursión, a fin de poder garantizar los alojamientos.

En la secretaría, Avenida de Di y Margall, 5, Madrid, se admitirán inscripciones hasta el día 15 de diciembre de 1935.

Todo excursionista que desee efectuar la excursión y por lo tanto suscribirse a las ventajas de la misma, deberá entregar en el acto de hacerlo, la cantidad de 200 pesetas, en concepto de garantía por ambas partes, a los efectos de billete y alojamiento.

Raimundo Faure
PRACTICANTE
 Solano, 26. BEJAR.

“FILMOR”

Índice de películas publicadas

B. Buena para todos.—D. Pasable: con defectos más o menos graves que pueden corregirse.—F. Solo para personas formadas.—P. Peligrosa, incluso para personas formadas.—M. Perniciosa para todos.

El valor de Charles Chan, B; Manjufes neoyorquinos, M; Déjame soñar, M; Luisiana, F; Amantes fugitivos, F; La estrella del Moulin Rouge, M; La ninfa constante, P; Doble secuestro, D; El Príncipe moderno, B; Pícaros amigos, B; Ambición (El judío Sus), F; La pasión de Vergiers Winters, M; La generalita, F; La herida maldita, D; Golgotha, B; La viuda alegre, M; La cruz de las montañas, B; El hombre de la oreja rota, F; Arlette y sus papás, M; Una noche de

amor, F; Ilto, F; El chico millones, M; ¿Campeón? ¡Narices! D; Campeones olímpicos, D; Una mala compañía, M; Aventuras en el sudexpreso, D; ¿Quién mató a Eva?, F; Liliom, M; Casino del mar, F; La Banca Nemo, P; La codicia del oro, B; Madrid, B; La carretera del infierno, D; El beso de la Gloria, F; Un aventurero audaz, B; El terror de los bandidos, B; Don Bosco, B; El desquite del corazón, M.

N. de la R.—Como verán nuestros lectores, comenzamos hoy a publicar la clasificación de las películas que se estrenen en España, conforme al boletín semanal de información cinematográfica «Filmor», que la Asociación Católica de Padres de Familia edita en Madrid.

Seguiremos esta publicación según vayamos recibiendo las críticas, pues creemos que han de interesar a muchos de nuestros lectores.



Notas de la sesión subsidia-ria del 30 de octubre de 1935

Preside el señor Gosálvez Anaya y asisten los concejales señores Gómez-Rodulfo, Martín Ceñudo, López Gosálvez, Brusi, Iglesias, Díaz Aparicio, Grande y Martín Cascón.

Asuntos de trámite

Se aprueba el informe del arquitecto director de las obras de saneamiento, resolviendo la petición de varios dueños de casas enclavadas en Libertad con fachada a la trasera que conduce a 28 de septiembre, para que esta trasera tenga conducción de aguas.

Se aprueba la reforma de una tapia

¿Qué tiene mi hijo?

La época de los estudios deprime el organismo de los muchachos y fatiga sus cerebros; los juegos son cada vez más violentos; las emociones aumentan e influyen en sus temperamentos; las naturalezas más fuertes se debilitan. Un niño reservado, taciturno y desgano no tardará en ser víctima de la **Anemia, Inapetencia, Insomnios y Enflaquecimiento**. El remedio eficaz para contrarrestar radicalmente todos esos peligros es el poderoso **Jorabe**.



HIPOFOSFITOS SALUD

Tonifica y nutre positivamente. Aprobado por la Academia de Medicina. Inalterable. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
 Peseza intestinal y excesos biliares curados para siempre. Grageas en cajitas. Pídense en farmacias.

de entrada en el 13 de Zúñiga Rodríguez, propiedad de don Leoncio Guijo.

Se presenta y se aprueba una relación de propietarios de fincas afectadas por la pavimentación de la calle Mayor, en cual relación se incluyen algunos que no lo estaban en la relación primitiva por olvido y que ya han satisfecho su importe y otros propietarios que lo son por ampliación de la obra; estos últimos tienen que contribuir con 2.458'82 pesetas. Esta relación estará expuesta quince días en secretaría.

Se da cuenta de haberse impuesto 25 pesetas de multa a cada uno de tres fabricantes de pan, por falta de peso y cocción en este.

Se concede un mes de licencia al señor Gosálvez Anaya para asuntos propios.

Comisiones

Nada.

Ruegos y preguntas

Gómez-Rodulfo da cuenta de las gestiones realizadas en Salamanca sobre el camino vecinal del Ventorro de la Alegría al kilómetro 68 de la carretera de Salamanca a Cáceres; para su construcción la Diputación ha solicitado algún auxilio de la Junta Nacional del Puro Obrero; este camino figura el primero en el grupo de caminos vecinales; la Diputación está dispuesta a comenzar esta obra si se la concede algún subsidio.

Este camino es distinto al de Valdelacasa, al que se ha concedido auxilio por el Estado, pues este es un camino empezado.

El señor Gómez-Rodulfo hizo gestiones sobre la Casa de Maternidad habiéndosele prometido que el día 4 saldrá a subasta su construcción con carácter de urgencia; también, recogiendo deseos del delegado del Matadero señor Iglesias, quien viene dedicando un celo y actividad dignos del mayor encomio, quiso gestionar respecto a la marquesina del Matadero, no pudiendo hacerlo por estar Secall enfermo.

Martín Ceñudo: Aunque me parece bien que el Ayuntamiento sea tolerante con la merma que en el peso del pan establecen las Ordenanzas municipales, no consentiré que se rebase ese límite, por lo que en adelante pondré que a los infractores se les denuncie a los tribunales.

Presidencia: Esas observaciones hice a los multados.

El señor Brusi informa de la visita del inspector provincial de Sanidad, quien estuvo en el Centro secundario de Higiene y que le oyó muy buenas impresiones respecto a su reapertura. Y se levanta la sesión.

COMESTIBLES

Anselmo García Reinoso, núm. 29
 Ofrece garbanos finos de Castilla, nueva cosecha, a precios económicos :-:

Los Amigos de la Escuela y del Niño

Suscripción abierta en la librería de don Carlos Calvo

	Pesetas
Suma anterior.....	4.496'45
V. B. P.....	3'00
S. C.....	13'65
Recaudado hasta el jueves.	4.513'10

El domingo 27 de octubre próximo pasado, bajó del Castañar la tercera colonia de niños que en nuestro pintoresco monte ha sostenido esta asociación, cuya colonia, como las anteriores, la formaban veinte niños.

Todos sin excepción han ganado en salud y algunos de ellos han aumentado cerca de dos kilogramos de peso en los veintisiete días que ha durado su estancia en el Castañar.

DE TODO UN POCO

La gran enfermedad de los españoles es la pereza

La del «obrero», que quiere comer sin trabajar.

La del «estudiante huelguista», que quiere aprobar de mogollón.

La del «empleado», que quiere cobrar sin asistir a la oficina.

La del «rentista», que se contenta con cortar el cupón.

La del gran «terrateniente», que se satisface con que otros labren sus tierras.

Las de las «personas de orden», que se abstienen de votar en las elecciones a los que han de imponer orden.

La de los «católicos», que se lamentan de los males de la Iglesia, pero que no mueven ni el dedo pequeño para remediarlos.

¡Ay de España si no sacudimos la pereza! Y... ¡ay de los perezosos!

Aquí no hay sitio para usted

Un abogado de noble familia católica de Holanda, deseaba ardientemente conseguir un destino en las oficinas del Estado. Entrevistóse a este fin con el ministro holandés Modderman, que pasaba por protestante intransigente, y le suplicó interpusiera toda su influencia para que se le diera la suspirada colocación.

El ministro preguntó al abogado cual era su religión y éste, pensando congraciarse con el protestante, respondió:

—Yo soy católico, pero no doy importancia a las cosas de la religión.

—¿Ah, sí?—respondió el ministro sin poder contener su indignación.—Entonces, dispense, aquí no hay sitio para usted. Porque cuando a un hombre le tiene sin cuidado su religión, mal podrá ser un concienzudo servidor del Estado.

Y mientras Modderman fué ministro no hubo modo de que aquel abogado obtuviera plaza en el ministerio.

Quien traiciona sus convicciones no puede aspirar al aprecio de los hombres de carácter.

Diderot enseñando Catecismo

Los impíos mismos reconocen la importancia del Catecismo. Así vemos, por ejemplo, a Diderot, uno de los corifeos de la filosofía impía del siglo XVIII, que, sin atreverse a confiar a nadie la educación de su hija, de diez años, se encargó de enseñarle personalmente el Catecismo.

M. Beauzé, amigo suyo, le sorprendió en cierta ocasión dando tales lecciones.

—¡Cómo!—exclamó—¿Tú enseñas Catecismo a tu hija? ¿Te estás burlando?

Farmacia de la Viuda del Ldo. Marino Brusi

Dirigida personalmente por el farmacéutico-regente

SANTIAGO V. MARTIN

Gran surtido de especialidades nacionales y extranjeras. - Oportografía
Toda clase de Sueros y vacunas.

Balones de oxígeno - Aguas minerales medicinales. - Apósitos. - Ortopedia.
Trousseau de partos - Báscula métrica

Sánchez-Ocaña, números 36 y 38 - B E J A R

Diderot, que quería ser impío con sus amigos, pero no en presencia de su hija, arqueó las cejas y respondió severamente:

—Si yo conociese un libro mejor para hacer de María una niña respetuosa y tierna, buena mujer y digna madre, se lo enseñaría; pero, a la verdad, que en el mundo no conozco más que el Catecismo que le pueda enseñar todo esto.

Consejos para todos

Los malos periódicos, son primero visitas embarazosas, luego huéspedes, después amos.

El desorden almuerza con la abundancia, come con la pobreza, cena con la miseria y va a acostarse con la muerte.

Querer es poder, dice un antiguo refrán; sin embargo, rara vez se quiere lo que se puede. Quered poseer la felicidad eterna y la encontraréis.

Muchos cayeron al filo de la espada, muchos murieron por la lengua, infinitamente más son los que asesinó la mala prensa.

Mejor es volver a la patria mendigando trabajosamente, que marchar al destierro en ferrocarril.

Mejor es alcanzar el Cielo después de algunas aflicciones, que bajar al infierno después de muchas alegrías.

EDICTOS

Don Antonio Gosálvez Anaya, alcalde accidental de la ciudad de Béjar.

HACE SABER: Que la matrícula de contribución industrial de este Municipio, confeccionada para el año 1936, se halla expuesta al público en la secretaría del Ayuntamiento, al objeto de oír reclamaciones, por el plazo de diez días hábiles, contados desde el siguiente al de la publicación del correspondiente edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Dado en Béjar a 30 de octubre de 1935.

ANTONIO GOSALVEZ.

Don Antonio Gosálvez Anaya, alcalde accidental de la ciudad de Béjar.

HACE SABER: Que el repartimiento de la contribución sobre la riqueza urbana de este Municipio, confeccionado para el año 1936, se halla expuesto al público en la secretaría del Ayuntamiento, al objeto de oír reclamaciones, por el plazo de ocho días hábiles, contados desde el siguiente al de la publicación del correspondiente edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Dado en Béjar a 30 de octubre de 1935.

ANTONIO GOSALVEZ.

Don Ramón Olleros Gregorio, alcalde-presidente del excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad de Béjar.

HACE SABER: Que en cumplimiento de lo acordado por el excelentísimo Ayuntamiento de su presidencia en la sesión del día 30 de octubre finado, queda expuesto al público en la secretaría municipal, al objeto de oír reclamaciones y durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación del presente, la adición aprobada a la relación de propietarios de fincas afectadas por la nueva pavimentación de la calle Mayor, en sus varias porciones, e imposición de contribuciones especiales, formulada en virtud de que los tres primeros que se reseñan en citada relación, se dejaron de incluir en la primitiva, por olvido.

Los cuatro propietarios restantes, lo son por haberse ampliado la obra de referencia, al frente de sus casas.

Esta relación importa la suma total de 2.458'82 pesetas y afecta a los propietarios señora Viuda de Manuel Bruno, don Francisco Muñoz García, don Rafael Calzada Martín, doña Adriana Sán-

chez Higuera, señora Viuda de Francisco Poyo, doña Antonia Guijo Barrientos y señores herederos de don Antonio Iglesias Albarrán y hermanos.

Dado en Béjar a 4 de noviembre de 1835.

RAMÓN OLLEROS GREGORIO.

FELIPE F.-ESPINA

PERITO ELECTRICISTA

COLON, 16 TELEFONO 79

Reparaciones de motores eléctricos, transformadores, dinamos, acumuladores, parte eléctrica de automóviles y electricidad en general.

Montajes de centrales eléctricas

SUETOS Y NOTICIAS

Hasta el 30 del corriente, inclusive, estarán expuestas al público las listas del censo electoral.

En este periodo de tiempo pueden hacerse las correspondientes reclamaciones sobre inclusiones, exclusiones, cambio de sección y corrección de errores.

Los que soliciten ser incluidos, habrán de justificar con documentos fehacientes, ser mayores de 23 años o cumplir éstos antes del 1.º de diciembre del corriente año y llevar, por lo menos, un año de residencia en el Municipio.

Grave accident

El sábado pasado, a las dos de la tarde aproximadamente, se hallaban unos obreros transportando un pesado tronco de un árbol, junto a Riofrío, y uno de ellos llamado Agapito Hernández Guijo, de 26 años, tuvo la mala fortuna de resbalar por unas peñas que estaban cerca del agua, cayendo sobre otras peñas, produciéndose gravísimas heridas en la cabeza.

Trasladado al llamado Hospital, fué curado en él y al día siguiente llevado al Hospital de Salamanca.

Aunque en un principio se creyó que fallecería el herido (tan graves eran las heridas que se produjo) según las noticias que se tienen, se encuentra, afortunadamente, muy mejorado lo que celebramos y le deseamos un pronto y total restablecimiento.

Han regresado de su viaje de novios el nuevo matrimonio, Petrita Aparicio y Daniel Rodríguez-Arias.

También han estado en nuestra ciudad unos días después de su viaje de recién casados, los jóvenes Esteban Yuste y Angeles Vayas.

Hemos recibido el primer número de la revista «Magisterium», órgano de la Asociación de Maestros Católicos de la provincia, a la cual deseamos vida próspera y con la que, gustosos, quedamos establecido el cambio.

El lunes pasado, a la edad de 80 años y habiendo recibido los Auxilios Espirituales, falleció Eugenio Alcalá Benito (q. e. p. d.)

A sus hijos y demás familia damos nuestro pésame y pedimos a nuestros lectores una oración por el finado.

Después de varios intentos de lla-

via, sin consecuencias, por fin, el miércoles pasado se presentó un temporal del Sur, habiendo llovido bastante el jueves, aunque no con la abundancia que era de desear, amaneciendo ayer la sierra con una regular capa de nieve, la primera nevada formal que en ella cae este otoño.

SE VENDE UNA CASA

con vistas al Mediodía, en la calle de la Libertad, número 48, planta baja. Consta de varias habitaciones con cocina, corral, bodega con lagar, agua y retrete.

Para tratar con Juan Guijo, Reinoso, número 12, (zapatería).

Dr. Buitrón

Médico especialista en garganta, nariz y oído

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6

MARIANO ZUÑIGA, 2. - BEJAR

Consulta económica para Beneficencia de 5 1/2 a 7

SE VENDE, permuta o arrienda edificio industrial amplio, de construcción reciente, con aguas abundantes, situado en la «Glorieta».

Informes, en nuestra Administración, Reinoso, 14 (comercio).

JOSE MENDEZ CALVO

Enfermedades del Aparato Respiratorio

Tuberculosis pulmonar

RAYOS X - Análisis clínicos

Olleros, 9. - Consulta de 11 a 1

SE VENDE la casa número 16 de la calle de Pardiñas. Consta de tres pisos y comercio con salida a la calle de las Armas.

Informarán en Salamanca, señora Vd.ª de Wright, Glorieta, 13 principal.

Pedro Domínguez Muñoz

Perito electricista y mecánico
Ex montador de Casa Siemens
Técnico Práctico en RADIO

Construcción y reparaciones de aparatos de RADIO. - Motores. - Dinamos. - Transformadores. - Montaje de Centrales eléctricas e instalaciones tubos Bergman. - Timbres. - Teléfonos

Sánchez Ocaña, 25 (Frente Telégrafos)

Los Previsores del Porvenir

Asociación Mútua de Ahorro para pensiones vitalicias

FUNDADA EN 1904

Avenida del Conde de Peñalver, 20, Madrid

Representante para la Sección de Béjar

JOSE GIL HERNANDEZ

Cal blanca - morena - yeso - cemento - baldosines y demás materiales de construcción los encontrará V. en el almacén de

YUSTE

FRENTE AL FIELATO DE LA CORREDERA
SERVICIO A DOMICILIO

Pedro Aparicio Fernández

ApoDERADO del Banco del Oeste de España

Enseñanza de Contabilidad, Teneduría de Libros y Operaciones de Banca y Bolsa

Clases desde 1.º de Octubre

Imp. y Lib. de S. Sánchez Reinoso, 28 - Béjar.

SECCION DE ANUNCIOS

Banco del Oeste de España

Casa Central: **SALAMANCA**

Capital: **10.000.000** de pesetas

SUCURSALES

Alba de Tormes
Aldeanueva del Camino
Avila
BEJAR
Burguillos del Cerro
Candelada
Cañaveral
Ciudad Rodrigo
Coria
Hervás

Jaraiz de la Vera
Lumbrales
Miajadas
Peñaranda de Bracamonte
Plasencia
San Vicente Alcántara
Torrejuncillo
Valencia Alcántara
Vitigudino
Zafra

Realiza todas las operaciones de Banca y Bolsa.

FILIAL DEL

BANCO URQUIJO.-Madrid

Capital: **100.000.000** de pesetas

Paños y estambres de Bejar

GABRIEL RODRIGUEZ LOPEZ

REINOSO, 14 - **BEJAR**

Nueva Sección de Pañería

VENTA EXCLUSIVA DE

Paños y Estambres de **BEJAR**

NO COMPREIS PAÑOS DE BEJAR

sin antes consultar los precios y calidades que presenta la casa

BALTASAR ROMERO

TEJIDOS - Frente al reloj - **BEJAR**

EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE

CARABAÑA

DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPÉTICAS

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña, 0'80 ptas.; idem grande, 1'25 id.—Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Montera, 50 Madrid—De venta en perfumerías y droguerías

"ESPAÑA, S. A."

COMPAÑIA NACIONAL DE SEGUROS

Seguros de Vida - Rentas Vitalicias - Seguros de Ahorro y de Grupos - Dotes para Niños

Avenida de Dato, 8, pral. Teléfonos 19754 y 19876 MADRID

Delegado regional: PEDRO MIÑANA REGADERA Sánchez-Ocaña, 32. - **BEJAR**

Almacenes de Vinos

Joaquín González

Arco del Monte, núm. 3 (Frente al Almacén de Materiales de F. Núñez, BEJAR (Salamanca) Tel. núm. 50

En estos Almacenes encontrarán grandes cantidades en vinos tintos, blancos y claretes a precios reducidos, pues estos vinos, por su pureza y buena elaboración, compiten con las mejores clases del mercado. Disponemos de grandes existencias de vinos finos de mesa, elaborados en mis bodegas, garantizando su elaboración, por lo que espero que mis clientes y el público en general acudan a estos Almacenes y se convencerán de sus excelentes resultados. Sólo J. González es quien puede servir buenos vinos finos de mesa.

SERVICIO A DOMICILIO

FRANCISCO NUÑEZ

Almacenes de materiales de construcción

Agencia de Transportes

Depósito exclusivo de los materiales **URALITA**

Planchas para cubiertas :- FIBROMARMOL-URALITA decorada para locales :- Tuberías URALITA y DRENA para toda clase de conducciones de aguas a presión

GRAN SURTIDO EN AZULEJOS BIELADOS BLANCOA Y DE COLOR

TUBERIAS PARA ACOMETIDAS

Tubos de cemento corriente	12 centímetros	2'70 pesetas metro.	— De 15 centímetros	2'95 pesetas.
» de » centrifugado	12 »	3'35 »	— De 15 »	3'50 »
« de » electrofundidos	12 »	3'75 »	— De 15 »	4'00 »

Para cantidades que excedan de 100 metros en adelante consultar precios.

CARRERA DE LA ESTACION, 2. Teléfono núm. 3 - Sucursal: Villalobos, 10. - **BEJAR**.